
Попередження про можливі наслідки для Клієнта при розміщенні вкладу 

(депозиту)«Оптимальний» (далі – Вклад). 

1.Можливі наслідки для Клієнта в разі користування банківською послугою або 

невиконання ним обов'язків згідно з договором про надання цієї банківської послуги: 

З Вкладу допускається часткове зняття коштів, протягом всього строку розміщення 

Вкладу без розірвання Договору банківського вкладу. Допускається дострокове 

повернення всієї суми Вкладу, в такому випадку проценти (дохід) виплачуються 

Вкладнику без перерахунку за ставкою, вказаною в Договорі банківського вкладу. 

Проценти (дохід), що нараховуються на Вклад, є об’єктом оподаткування. Банк виконує 

функції податкового агента Клієнта щодо оподаткування доходів Клієнта, отриманих за 

Договором банківського вкладу, виключно на умовах та в порядку, передбачених чинним 

законодавством України з питань оподаткування доходів фізичних осіб. 

За невиконання або неналежне виконання зобов'язань за Договором банківського вкладу 

Банк та Клієнт несуть відповідальність згідно з умовами Договору банківського вкладу та 

з вимогами чинного законодавства України. 

2.Можливі наслідки для Клієнта в разі його несвоєчасного звернення до банку щодо 

повернення грошових коштів, залучених за договором банківського вкладу: 

Умовами Вкладу передбачене автоматичне продовження строку розміщення Вкладу, що 

здійснюється в день закінчення строку розміщення Вкладу за умови, якщо Вкладник не 

відмінив пролонгацію засобами системи інтернет-банкінгу «CIB-Online», або 

зателефонувавши до Контакт-центру, або шляхом надання відповідної заяви до відділення 

Банку. Автоматичне продовження здійснюється на строк, на який був розміщений Вклад 

за ставкою, що діє на дату такого продовження. Автоматичне продовження Вкладу не 

потребує укладення будь-якого додаткового договору. 

У разі відміни Клієнтом автоматичного продовження Вкладу, сума Вкладу повертається 

на поточний рахунок Клієнта, вказаний у Договорі банківського вкладу. 

3.Банку забороняється вимагати від Клієнта придбання будь-яких товарів чи послуг від 

Банку або спорідненої чи пов'язаної з ним особи як обов’язкову умову надання цих послуг 

(крім надання пакета банківських послуг). 

Супровідною послугою Банку, необхідною для укладення Договору банківського вкладу, 

є відкриття поточного рахунку, яке здійснюється безкоштовно. 

4.Банк не має права вносити зміни до укладених з Клієнтами договорів в 

односторонньому порядку, якщо інше не встановлено договором або законом. 

Банк має право вносити зміни до Правил надання платіжних та інших послуг фізичним 

особам в АТ «КОМІНБАНК», про повідомляє Клієнтів шляхом розміщення інформації 

про внесення змін на інформаційних стендах, що знаходяться у приміщеннях Банку та на 

офіційному сайті Банку. 

Зміна розміру процентних ставок та строку розміщення Вкладу в разі автоматичного 

продовження, не є зміною розміру процентних ставок в односторонньому порядку, а 

носить характер двостороннього волевиявлення сторін. 

5.Клієнт має можливість відмовитись від отримання рекламних матеріалів каналами 

дистанційного електронного обслуговування, зателефонувавши до Контакт-центру. 


